

# 合肥“1912”夜市七夕开街

## 50家正宗台湾小吃“打飞的”赶场

星报讯(姬云琛 记者 徐涛)合肥“夜生活”去处再次扩容。昨日记者获悉,蜀山区将于本月13日“七夕”当日起,在“1912”街区至大溪地广场片区举办首届“蜀山夜市”。届时,将有约50家来自于台湾的正宗特色小吃“打飞的”前来捧场。

比起“大肠包小肠”,市面上常见的所谓“烤肠”简直都弱爆了。各位吃货朋友们一定要注意了,台湾“士林夜市”、“六合夜市”等著名夜市的特色小吃“肯定牧场炸鲜奶”、“士林热狗”、“鲜味虾棒”……都将从本月13日起,也就是“七夕”当天开始前来合肥与大家“相会”。

“我们尽量用台湾当地的食材,特色小吃也是台湾当地人制作,绝对要保证台湾特色小吃的品质,不能让市民对夜市产生一种‘千篇一律’的厌倦感。”蜀山区商务局喻光局长告诉记者,有许多食材将是直接空运来到合肥,所以新鲜度和口感度都有保证。

“我们要打破‘夜市就是大排档’的魔咒”,据安徽金大地商业管理公司总经理王辉介绍,这些小吃都将伴随首届“蜀山夜市”的开街集中亮相。和大家印象中的“夜市”有所不同,“蜀山夜市”环境优美,位于黄山路与岳西路、怀宁路交口之间的“金大地1912B街区至百

协大溪地”时尚片区。

“七夕”当晚,“蜀山夜市”还将举行热烈浪漫的开街仪式。晚上7点,横跨怀宁路两侧的“金鹊桥”将被灯光和焰火璀璨装点,为全城单身男女搭建一座爱的桥梁;当晚还将进行爱情“对对碰”活动,现场参与登记个人资料领取“撞衫T恤”后,可在街区内寻觅与自己胸前图案一样的另一件T恤,主要沟通成功就可以领取双人5D电影票……

交通拥堵,不好停车?不必担心,此次夜市开街将腾出1000多个车位为你提供便利。据悉,首届“蜀山夜市”将持续到9月23日。

## 合作化路高架休宁路匝道开建 上班族注意:部分道路半封闭施工

星报讯(爱民 记者 徐涛)由于合作化路高架休宁路西下匝道新建的工程需要,合作化路自ABB厂区大门至北320米西半幅人行道、慢车道及局部快车道昨日已进入半封闭施工。因此,今天上班的市民朋友就得注意了,特别是合作化路望江路以南,由北向南方向行驶的车辆。

据了解,此次封闭是从11日零点正式开始的,昨天是封闭的第一天,记者前往该处进行了探访,不过由于是周日,车辆并不多,只有少数车辆有序通过。记者在现场看到,原本的西半幅路面已经被蓝色的施工围挡占据了大半。能够供车辆和行人、非机动车通过的路面总宽度不过6米,相比较正常的合作化路面道路窄了很多。

据介绍,合作化路的交通压力不是特别大,而且封闭区域实际上仍能通行,所以整体对交通的影响应该不会太大。不过,由于路幅确实缩窄了一大半,再加上是封路以后的首个周一早高峰,可能会有相当一部分市民不太适应。

## 妙龄女子深夜溺水身亡

星报讯(智飞 记者 张威)昨日凌晨1时许,民警接到报警称,塘西河有一女子溺水,经过一夜打捞未果。早晨7时30分许,一垂钓老翁发现,河面漂浮一名女子。而这名女子,便是当夜的溺水者。

昨日上午,记者来到事发点,溺水女子已被打捞上来,送往了殡仪馆。首先发现女子尸体的老者心里仍旧忐忑不安,“吓死我了,大早上的,河边就我一个人。”估计是受到了惊吓,老者说话有些语无伦次,就连当时女子穿着什么衣服,他都记不得了。

随后,记者从警方获悉,当天凌晨1时许,一小伙子报警称,他在塘西河桥面上发现一个女士手提包,怀疑有人由此跳河轻生。很快,民警赶到现场调查发现,果真有一女子溺水,桥面上的那个手提包便是溺水女子之物。当晚,民警从手提包中发现有身份证和手机等物。“身份证上显示,该女子20来岁,姓杨,四川南充人。在合肥打工。”民警说道。

目前,合肥警方通过女子身份信息,已与南充当地警方取得联系,双方正在极力寻找该女子的家人及朋友。至于女子溺亡原因,警方仍在调查中。

## “公安部门”来电,骗走近万元

星报讯(胡凡 记者 祁琳)日前,合肥市民宋女士接到这样一个电话,对方称自己是公安部门的工作人员,“他说我银行卡里的钱不安全了,让我转账,我一听是公安部门就马上转了。”没想到这一转,近万元就被骗走了。

宋女士称,电话里的男子说,他们正在处理一桩案件,发现她的身份证信息被骗子利用了,必须立即将卡里的钱转到安全的地方,不然很可能被骗子取走,随即还给了宋女士一个账号,说是先要将钱转到安全的地方,等宋女士的卡号安全了再转回来。

她一听是公安部门便信以为真,立即按照对方的要求,在南七附近一处银行使用ATM机上的英文模式将卡里近万元全部转到了对方给的一个账户上。事后宋女士才恍然大悟,赶忙报警。

目前,此案已经移交到辖区刑警部门,案件还在进一步调查当中。

## 下穿桥下 轿车自燃

昨夜19时20分许,省城马鞍山路与南一环交口的下穿桥下,一辆行驶中的黑色轿车突然自燃,车上人员及时逃脱后,向过往车辆借灭火器扑救,但面对直蹿数米高的火焰,灭火器也无济于事。最终,在消防的扑救下,大火被扑灭,但该车毁于一旦。目前,车辆具体起火原因还在进一步调查中。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



## 爱在七夕 鲜花价格跟着气温涨 明日是七夕节,星报记者提前探访市场

星报讯(星级记者 王玉)如今的商家不会错过任何一个赚钱的机会,明日是七夕节,然而早在上周,这个“商机”就被商家看中,在过去的这个双休日里,鲜花的身价已经翻倍。

### 昆明的天气影响合肥的花价

在七夕这个浪漫有特殊意义的日子里,送女朋友鲜花自然是最直接的表达。市民张晓军今年初和女友确定了关系,七夕马上就要到了,张晓军昨来到桐城路一家花店,花1600多元买了一捧玫瑰。

花店老板告诉记者,购买这么贵花的人不是很多,购买普通的鲜花较多。玫瑰是最近几日购买较多的品种,价格也自然随着七夕的临近,每日都会涨价。

“玫瑰,平日里卖5元一支,今天10元一支,到了七夕节,估计要15元一支了。”花店老板说。

记者来到桐城路上另一家花店了解到,“玫瑰这几日预定的较多,如果现在预定,价格还能优惠,但是到了七夕当天就很难说了,因为今年天气炎热,昆明鲜花产量也受到影响,所以价格肯定也会随着气温走高的。”

### 巧克力只要意思一点即可

情人之间的浪漫除了鲜花,巧克力自然也不能少。不过因为天气太热的原因,昨日记者发现,各个商家里的巧克力并没有做主打产品销售。

在合肥万达商场里,早早就打出“七夕礼物”的超大广告,不仅包括服装、鞋帽、饰品的打折消息,巧克力也被单独列出一个方阵,只是巧克力仅作为赠品。

在一家零食店里,记者注意到该店里的巧克力只有一两个品种。店员对记者说:“虽然巧克力是表达爱意的一

种食品,可是现在天气太热,加上巧克力本身太甜,购买的人很少。”不过该店员告诉记者:“如果购买店里的商品达到一定金额时,会赠送巧克力的。”

### 商场借机赚得一桶金

“七夕”对于商家来说,无非是一个商机。记者昨日走进合肥百大、鼓楼商厦、大洋百货等商场发现,各个商场不同程度的借助七夕推出“爱享七夕”“浪漫七夕与爱相约”等各类活动。在活动促销的产品中已经不再是单一的玫瑰、食品,而且各类商品全部借机优惠促销。

百大商场里营业员对记者说:“平日里百姓都觉得商场里的价格较高,但是有活动时,大家觉得价格适中,加上是正规的商家,还是会选择购买的,虽然活动推出只有几天,但我们柜组的营业额已经有所上涨,效果还是很好的。”

## 国风老厂房开拆 与万达“联姻”或搁浅

星报讯(记者 丁林)备受关注的瑶海区万达落户事宜,因国风老厂房的启动拆迁,再次成为关注的焦点。记者昨日获悉,位于瑶海龙岗开发区的国风老厂日前已启动剩余资产拆除,但此前传出的为万达落户最热门地块,如今看来“联姻”可能面临搁浅。

### 探访:老厂房卖了1000万

“里面在拆迁,不能进来。”昨日下午,记者来到长江东路46号国风老厂房,大门紧锁。

负责维持现场秩序的老王介绍,他

们是一家拆迁公司,从8月8日开始,已经开始对这5层欧式风格的厂房进行剩余资产转移。“公司花了1000多万,盘下这个大楼,现在主要是把一些门窗卸下来。”老王称,整个大楼最后夷为平地,大概需要三个月时间。

昨日下午,国风塑业董秘胡静也向记者表示,该地块早前已被收储,根据8月5日公司的公告,据评估确定,房屋拆迁补偿费用为1.35亿元。

### 爆料:“联姻”万达或搁浅

国风老厂房拆迁,是否万达真的要

来了?早在两个多月前,万达签约滨湖建设万达文化旅游城时,万达集团董事长王健林表示,2~3个月内,将启动万达瑶海项目。而从时间角度分析,与国风老厂房拆迁甚是吻合。

但也有知情人士向记者爆料,瑶海区万达或将“撇开”国风地块,转向位于东二环与临泉路口处站塘城中村附近。

记者昨日晚间来到站塘城中村地块,临泉路两侧已建起围墙。而据了解,该地块东至二十埠河、西至二环路、南至长江东路、北至合宁铁路、临泉路两侧,占地面积约1144.52亩。